



城市晚报
微信号: cswb_jl



城市晚报
快手ID: 124042422

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

吉林省代表团召开全体会议

推选黄强为团长 胡玉亭蔡东高广滨贾晓东为副团长

3月3日,出席十四届全国人大三次会议的我省代表团在驻地召开全体会议。会议推选黄强为团长,胡玉亭、蔡东、高广滨、贾晓东为副团长。江金权、巴音朝鲁、维树刚、景俊海出席会议。

会议审议了十四届全国人大三次会议主席团、秘书长名单草案和大会议程草案,就吉林省代表团全团建议征求了意见。

黄强在会上指出,十四届全国人大三次会议是在全面落实党的二十届三中全会精神,“十四五”规划收官和谋划“十五五”规划的关键时期,召开的一次十分

重要的会议。要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不折不扣落实大会部署安排,高质量完成代表团各项任务,为大会圆满成功贡献吉林力量。

黄强强调,吉林代表团全体代表要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,认真贯彻落实习近平总书记关于开好大会的重要指示、批示精神,忠实代表人民利益和意志行使国家权力,以对党和国家事业高度负责的态度,集中精力审议好各项报告、议案,履行好宪法法律赋予的职责。要坚定拥护“两个确

立”,坚决做到“两个维护”,站稳政治立场,提高依法履职、正确履职的政治自觉,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以饱满的政治热情、高度的责任担当、振奋的精神状态参会履职,严格遵守会风会纪各项规定要求,当好党和国家联系人民群众的桥梁,展现新时代全国人大代表风采。

黄强要求,要把党中央集中统一领导落实到代表团工作各方面全过程,履行好组织代表出席会议、加强代表培训教育、保障代表依法履职、监督代表作风

建设等职责,把开好大会的政治要求、政治纪律抓实落细。要落实中央八项规定精神,坚持勤俭节约办会,持续改进会风,严格按照大会议程和日程安排,组织好我省代表团有关活动。我作为代表团团长将以身作则、带头履职,各位副团长要严于律己、严负其责,代表团各工作组要尽职尽责、团结协作、真抓实干,周密细致做好组织服务工作,确保各项任务责任明确、落实到位,为代表履职提供高质量服务保障。

胡玉亭主持会议。

吉林日报特派记者 黄鹭

黄强胡玉亭率队与国家有关部委举行会谈

为加快吉林高质量发展争取有力支持

>>A2

怀揣良策 共赴盛会

我省全国人大代表、住吉全国政协委员抵京

心怀“国之大者”,情系“民之所盼”。3月3日上午,我省58名全国人大代表乘飞机抵达北京,出席即将召开的十四届全国人大三次会议。

2025年,是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年。代表们结合各自履职实际,精心准备了议案和建议。为传递好吉林声音,代表们围绕全省经济社会发展的重大问题和人民群众普遍关心的“热点”“难点”“焦点”,深入基层认真开展调研,广泛征求人民群众意见建议,为参加十四届全国人大三次会议做了充分的准备。

“当选全国人大代表是人民对我的信任,我将认真履职尽责,不负人民重托。”作为基层人大代表,白玉晶十分关注食品、药品、消防等与百姓生活息息相关的话题。为了撰写出高质量的建议,她深入一线调研,察实情、听民声,掌握了大量一手素材。“今年,我带来了9个建议,我要用实际行动兑现自己对人民群众的庄严承诺。”

与刚刚履职时相比,如今的马秀娟代表,添了许多自信。马秀娟是一名公交司机,刚开始走进全国两会会场时,她心里总会有些忐忑,怕履不好职,辜负群众的信任和期待。于是,她认真学习,深



3月3日,肩负着全省人民的重托,我省全国人大代表抵达北京,准备出席十四届全国人大三次会议。 李朝瑞 吉林日报特派记者 张野 摄

入调研,随着履职能力水平不断提升,收获的成就感也越来越多。此次参会,她

亦是怀揣民意而来。她说:“我一定当好人民的‘代言人’,把群众心声变成政府

关切。”

吉林日报特派记者 李娜
(下转 A2 版)

全国政协十四届三次会议今日下午3时开幕

新华社北京3月3日电 全国政协十四届三次会议将于3月4日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,与会全国政协委员将审议通过政协第十四届全国委员会第三次

会议议程,听取政协全国委员会常务委员会工作报告和政协全国委员会常务委员会关于政协十四届二次会议以来提案工作情况的报告。

中央广播电视总台将对开幕式王沪

宁作全国政协常委会工作报告进行电视直播;新华网将对开幕式作网络图文直播。

4日上午,十四届全国人大三次会议将举行预备会议,选举大会主席团和秘

书长,表决大会议程草案。预备会议后,大会主席团举行第一次会议。12时,十四届全国人大三次会议将举行新闻发布会,由大会发言人就大会议程和人大工作相关问题回答中外记者提问。